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Ata  da  Ducentésima  Vigésima  Quarta  Reunião  do 
Conselho Deliberativo do Instituto de Previdência dos 
Servidores  do  Estado  de  Sergipe  – 
SERGIPEPREVIDÊNCIA.

Aos vinte e um dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e seis, às 08h:40h, reuniu-se, 
em sessão ordinária de forma online, por videoconferência, o Conselho Deliberativo do Instituto 
de Previdência dos Servidores do Estado de Sergipe – SERGIPEPREVIDÊNCIA, para tratar da 
seguinte ordem do dia:

• Aprovação da Ata n° 223;

• Aprovação das alterações no Regulamento Geral do SergipePrevidência;

• Aprovação do Plano de Trabalho Atuarial 2026;

• O que ocorrer.
A  sessão  foi  aberta  pelo  Exmo.  Presidente,  José  Macedo  Sobral,  que,  após  saudar  os 
presentes, designou a Secretária do Conselho, Sra. Edla Ketlyn Bruno Alves, para proceder à 
leitura  da  ata  da  reunião  anterior.  Encerrada  a  leitura,  o  Presidente  indagou  se  havia 
apontamentos  ou  sugestões  de  alteração.  Não  havendo  manifestações,  a  Ata  nº  223  foi 
aprovada por unanimidade.
Na sequência, o Exmo. Presidente concedeu a palavra ao Conselheiro José Roberto de Lima 
Andrade, Diretor-Presidente do SergipePrevidência, para apresentação dos demais itens da 
pauta. O Conselheiro iniciou sua fala justificando a não apresentação dos balancetes contábeis 
relativos ao mês de dezembro de 2025,  em razão de o sistema IGESP ainda permanecer 
aberto para o fechamento do exercício, o que poderia ocasionar inconsistências de valores. 
Informou que os referidos balancetes serão apresentados na reunião subsequente.
Em seguida, apresentou a proposta de atualização do Regulamento Geral, cuja finalidade é 
adequar e atualizar as normas internas que disciplinam a organização, as competências, os 
cargos  em  comissão,  o  funcionamento  administrativo  e  os  procedimentos  da  Autarquia, 
conforme disposto nos Anexos I  a VI.  Esclareceu, ainda,  que as alterações propostas não 
geram impacto orçamentário ou financeiro, nem acarretam aumento de despesas. Informou, 
por  fim,  que as atualizações somente entrarão em vigor  após a homologação pelo  Exmo. 
Governador do Estado, por meio de Decreto. Prestados os esclarecimentos, a proposta de 
atualização do Regulamento Geral foi aprovada por unanimidade.
Dando  prosseguimento  à  pauta,  foi  apresentado  o  Plano  de  Trabalho  Atuarial  2026.  No 
documento,  foram  expostas  as  responsabilidades  dos  agentes  envolvidos,  as  etapas  do 
processo  atuarial,  o  cronograma  de  execução  e  os  documentos  exigidos  pela  legislação 
vigente.  Ressaltou-se  que  o  Plano  integra  as  ações  do  Pró-Gestão  e  contribui  para  o 
aprimoramento da governança institucional.  Ao final  da apresentação,  o Plano de Trabalho 
Atuarial 2026 foi aprovado por unanimidade.
No item “O que ocorrer”, foi realizada a apresentação de vídeo institucional da primeira versão 
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da  MarIA,  assistente  virtual  alimentada  por  inteligência  artificial,  a  ser  implementada  no 
Instituto, com o objetivo de realizar atendimento aos segurados via WhatsApp, respondendo às 
perguntas mais frequentes do cotidiano. Esclareceu que a escolha do nome ocorreu em razão 
de 44% das seguradas possuírem o nome Maria, e que a representação do avatar como uma 
figura negra teve por base dados do Censo Demográfico do IBGE (2022), que apontam que 
72% da população sergipana se autodeclara negra. Destacou, ainda, que o projeto está sendo 
desenvolvido por um grupo de estagiários do Instituto. Após a exibição do vídeo, os membros 
presentes  parabenizaram  a  iniciativa,  reconhecendo  que  a  ferramenta  contribuirá 
significativamente para a melhoria, agilidade e presteza no atendimento aos segurados.
Nada mais havendo a tratar, o Exmo. Presidente declarou encerrada a presente reunião. Para 
constar, eu, Edla Ketlyn Bruno Alves, Secretária do Conselho Deliberativo, lavrei a presente 
ata, que, após lida e considerada conforme, será assinada por mim, pelo Exmo. Presidente e 
pelos Conselheiros presentes.

Aracaju/SE, 27 de fevereiro de 2026.

JOSE MACEDO SOBRAL

Presidente

LUCIVANDA NUNES RODRIGUES

Secretária de Administração

CRISTIANO BARRETO GUIMARAES

Secretário Especial de Governo

JOSE ROBERTO DE LIMA ANDRADE

Diretor-Presidente do SergipePrevidência

THAIS OLIVEIRA LEMOS

Servidor Civil Ativo

VENANCIO FONSECA FILHO

Servidor Civil Inativo
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ALEXSANDRO RIBEIRO DE SOUZA

Servidor Militar Ativo

REINALDO JOSE CHAVES SILVA

Servidor Militar Inativo

EDLA KETLYN BRUNO ALVES

Secretária
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